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第７回府中市市民協働推進協議会  会議録  

 

 

■日 時  平成２６年１０月２１日（火）午後４時～５時１５分 

■会 場  市役所北庁舎第３会議室 

■出席者  （委員） 

千賀会長、山崎副会長、正満委員、田中委員、戸島委員、 

長島委員、長谷部委員、原委員、村山委員、八木委員、 

吉井委員 

      （事務局） 

中川市民協働推進本部長、 

村越市民活動支援課長兼市民協働推進担当主幹、 

岩田市民活動支援課長補佐、板橋市民協働推進担当副主幹、 

竹内支援係長、新妻市民協働推進担当主査、佐藤事務職員 

（オブザーバー） 

松木府中 NPO・ボランティア活動センター事務局長 

（運営支援事業者） 

株式会社ダイナックス都市環境研究所 山本所長 

■欠席者  太田委員、山上委員 

■傍聴者  ０名 

■議 事  １ 開会 

２ 議題 

  報告書の最終確認について 

３ その他 

■資 料   

資料１  府中市市民協働推進協議会検討結果報告書 

資料２  委員からの意見（第６回協議会） 
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１ 開会 

（会長） 定刻になりましたので、最後の府中市市民協働推進協議会を開

会いたします。事務局から本日の委員の出席状況について、報告

をお願いします。 

（事務局）本日はご多忙のところ、本協議会にご出席いただきありがとう

ございます。それでは、事務局から何点かご報告を申しあげます。 

まず、本日の出席状況でございますが、太田委員、山上委員か

ら欠席のご連絡をいただいており、長島委員から遅れるとのご連

絡をいただいております。現時点で、定数１３名中１０人の委員

の皆様に出席をいただいております。したがいまして、過半数を

超えておりますので、本協議会は有効に成立していることを併せ

てご報告します。 

 

（※事務局より資料の確認） 

 

（会長） ありがとうございました。それでは、議事を進めます。前回 

１０月１日に実施した第６回の協議会の議事録につきましては、

事前にご確認いただいておりますが、改めて修正等でお気づきに

なることはございますか。 

 

（※「なし」の声あり） 

 

（会長） それでは、第６回目の協議会議事録として確定させていただき

たいと思います。事務局は、前回の議事録及び資料を、市役所 

３階情報公開室、中央図書館、ホームページ等で公開するようお

願いします。 

 

２ 議事 

（会長） それでは、あらためまして、皆さん約１年半お疲れ様でした。 

   修正箇所については、会長判断で修正をしており、あらかじめ資

料をご確認いただいていると思いますが、念のため、事務局から

修正箇所について、説明をお願いします。 

 

（※事務局より修正箇所について説明） 

 

（会長） ありがとうございました。私からも補足させていただきます。 
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行動計画のサブタイトルについて、村山委員よりご意見を頂戴し

ましたので、再度事務局と検討いたしました。 

前回の協議会で事務局から説明がありましたが、この行動計画

は、協働によるまちづくりを円滑に進めるための基盤整備につい

て、職員が中心となって取り組むものです。市長は、職員への訓

示でも、随所にラグビーにちなんだことをお話しされていると伺

っておりますし、新聞のインタビューなどでも、「協働」をラグビ

ーに例えられているとのことですので、職員にはその意図はよく

伝わるのではないかと考えます。 

一方で、市民にはどうか、ということですが、このサブタイト

ルで用いられている「スクラム」と「トライ」については、確か

にラグビー用語ではありますが、それぞれ「肩を組んで取り組む

こと」を表現する場合であったり、また、「果敢に挑戦していくこ

と」を表現する場合であったりと、一般的にも用いられていると

思います。 

協議会で出された「ふちゅうのみらいへ向かって、みんなで取

り組んでいく姿勢を示したい」といった趣旨のご意見を踏まえ、

分かりやすく整理できていると感じます。 

今年、市内のラグビーの２チームが府中観光大使になったと伺

いましたし、前回の協議会でも「府中はラグビーのまちなので良

い」といったご意見もあったことから、市民目線でも問題はない

だろう、と考えましたので、このままとしています。 

以上、報告書につきましては、このような形で整理させていた

だきましたが、よろしいでしょうか。 

  それでは、報告書を確定させていただきます。 

   このあと市長に報告をいたしますので、事務局は準備をお願いし 

ます。 

  

    （※市長に検討結果報告書を提出） 

 

３ その他 

 （会長）ありがとうございました。それでは、せっかくですので、皆

さんからこの１年半を振り返って、ご意見をいただければと思

います。 

 

（※意見交換） 
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（会長）それでは、最後に、事務局からお願いいたします。 

 

（※中川本部長挨拶） 

 

（会長）ありがとうございました。以上をもちまして、府中市市民協働

推進協議会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 


